KYMATIKH
|. MnXavika KUpara

DuAAadlo AcKRCEWV 5
» OL &vvoleC TNC GOOLKNC KoL OULOSLKNC TOXUTNTOG
» Awadoon nAnpodopiag



Aoknoelc puMadiov 5

1. Bpeite tn daoikn kot opadikn TaxuTNTO KUMATWY TToU TtEpLlypadovTal amo T
oxéon dlaomopdg w =ak+f, omou «a, f otaBepéC. IXOALAOTE.
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2. Ta Kupota Tou LEAETHOAUE OE pia TEVIWUEVN XopOn €Xouv oxeon dLaoTiopAc w = UK OMOTE N
daolkni Kol opadiki TaxvtTnta eival kot ot Suo Loeg Pe v. Av Twpa KOANOOUUE XAVTPEC Halog
m (n kaBeud) ava toktad dtaotipata [ mavw otn xopdn, Tote, AmodeKVUETAL OTL N OXEON

L e , , . (ki ,F , , ,
dlaomopag Sivetal amo tov TUmo w = 2wSIN (?),wo = |7» omou F n taon tng xopdnc.
Bpeite tn daoikn Kol opadikr ToxUTNTA KoL OXOALAOTE.

Avon w
v, = = 2w |sin (E)| /k
vy = 52= 2w, 5 Cos ( l) Wl cos (E)

[Mopatnpovue 6tL 0Tav T0 [ Yivel TOAD pKpo, N ACIKY TOYVTNTO
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, 2(1)0
yivetan v, = 2 = wyl / /m 7 I ONA. 1telvel 610 OMOTELEGUO, TOL €YOVUE PBPEL Y10 CLVEYN

vopdn (éot® n o aplBudc tov yovipo®v mov ypnotuomomoope. Tote u = nm/[(n — 1)l]~m/l, 6mov
beoproape ™ palo oV Yavipdv TOAD peyodvtepn amd g xopdng). To idwo cvufaiverl pe to vy = wol

kl F r 4 r 4 4 14 J4 l4 4
coS (?) = wol = \/; TO OTOI0 1GOVTAL UE TN QUCIKN TOYVTNTO, 0TS YVOpilovue OTL 1GYVEL Y1 TN GLVEXN

XOpon.
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3. Acifte 6t Vg = vp —1— vp , OTIOU V), N GACIKA TAXUTNTA, Uy N OHOSIKN TaxuTNTA
Kol A TO LAKOC KU uatoq
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4. Eotw pa Statapayn mou mepypadetol amno tn dtadopikn e€lowon

dy(xt) , dy(xt) , d3y(xt) _
0x * ot * 9x3 =0 (1)

Na Bpebei n e€lowon dtaomopac, N paoikn Kat N opadLkn ToxLTNTA.
Auon
Eotw appoviki Statapaxy y(x,t) = Ae!k*—@0)  Tlgpaymyiloviac Stadoyukd Ppiokovpue:

dy = kAel(kx—wt)
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Entionc, a—i = —jwAe!kx—wt)

Avtikofotdvrog oty (1) kot arhomotdvrac to Ae k¥ =@t Boisiovpe:
ik—iw—ik3=0>w=Fk—k3

Apa,vp:%:1—k2 KOLLUg:C;—::l—Bkz



5. Ztn KPavtopnxavikn, N oxeon SLAoTIoPAC yLla Eva NAEKTPOVLO PE TaxUTNTA U =

h k 7 (1)2 7 ] 7 7 7 7

— elvat— = k? + m?c?/h?, érou ¢ n toVTtnTa Tou GwTOC 0TOo KEVO. AeifTe OTLTO
VLWOHEVO OHOSLKAC Kot GOOLKAC TaxUTNTAC lval loo pe c?.
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— = k% +m?c?/h® = w? = c? k* + m?ct /=
c d/dk
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6. Ac Bewpricoupe KOpATA TS BANAGOAC TTOU KATAARYOUV O piot akTh HE Amelpo pHAKoc. OewpoUpe ATL To
BaBoc pelwvetal cuvexws KABwC MANCLAOUE TIPOC TNV aKTH. ATtodelkvUETaL OTL Ta KUOTA 0TNV EMLPAVELQL
NG BdAaooag (kupata Baputntag) akoAouBouv TNV oxéon Slacmopds w = \/gktanh(kd), Omou g n
gmLtayvvon tng Baputntag, kat d to Babocg tou nubpeva tng Balaocac. NpAaPTe TPOOEYYLOTIKEG OXECELC YL
Tn ox€on S1a0mopPAC HAKPLA Ao TNV aKTr 0rou Bewpou e 0Tl To Bdboc eival oAU peydlo, Kal KoVt otnv
oKt Omou 1o Babocg eival pkpo. Bpeite tn paoikn Kot tTnv opadiki ToxUTNTA Kol 0TLG SUO TEPUTTWOELG.
2XOALAOTE,

Alon

’ ’ o ’ okd_p—kd  1_,—2kd
Te peyala Badn, pakpld amnod tnv akty, tanh(kd) = Ry gkd —

yivetaLr w = / gk, xwplg e€aptnon amno to Babog d.

re—okd y 1 OnAn oxéon SLaomopag

I} I} (1) dw 1 7 1 1 7 4
2TNV TEPLMTWON QUTA, Uy = P \/% Ky = —= = E\/%’ OnA. ota BaBLa, n paoikn TaxvTnTa lval SumAacia

aro tnv opadikn TaxvuTnNTA.
Kovtd otnv aktr, to Badoc sivat puikpo onote tanh(kd) = kd

3 5
/ X 2x ,
avarntuyua Taylor tanh(x) = x — —+-—-..)), onéte w = k,/gd
( vHa Tay (x) -t ) V9
w dw . , . ‘ / , p
Up == Jgd = -~ Vg Ooco pwkpaivel To Babog, T000 pikpaivel N opadikn taxvutnta. AnA. to
«UTIPOCTIVO» TEPIBANMO TOU KUMOTOTIAKETOU eTLBpadUveTal KOVTA 0TNV aKTA. Ta KUpATo «ITEGTOUV TO Eval
TIAVW 0TO AAAO» Kal To UPOC Tou KUPATOC LEYOAWVEL.



